	Самостоятельная работа «Уравнения»

Вариант 1

1. Решите уравнение:

а) х + 11 = 143;
б) х – 18 = 16;

в) 44 – х = 13.

 2. Решите уравнение    (х + 14) – 2 = 40.

 3. Решите задачу с помощью уравнения. Один 

брат старше второго на 5 лет. Суммарный возраст обоих братьев равен 17 годам. Сколько лет 

братьям?
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Вариант 2

1. Решите уравнение:

а) х + 162 = 211;
б) х – 141 = 346;

в) 48 – х = 44.

 2. Решите уравнение    (33 - х) + 203 = 226.

 3. Решите задачу с помощью уравнения. В одном ящике на 3 кг яблок больше, чем во втором. В обоих ящиках находится 11 кг яблок. Сколько килограммов яблок находится в каждом из ящиков?
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